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ВЪВЕДЕНИЕ
Нощта е вълшебно и загадъчно време. 
Дневната светлина се е стопила и целият 
свят става сякаш по-тих и спокоен. В небе-
то изгряват звезди и вятърът шепти  
в клоните на дърветата. Но почакайте...

Питали ли сте се някога какво става навън 
в тъмното, докато вие лежите в топлото 
си легло? Животните все още ли припкат 
наоколо? Хората все още ли работят? И 
какво се случва в по-далечни земи?

Нощем планетата не е толкова тиха,  
колкото изглежда. И дори когато вие спи-
те, земите и моретата навън КИПЯТ  
от живот.

Тази книга представя живота след залез. Разглежда 
защо има нощ, защо трябва да спим и защо сънуваме. 
Насочва телескоп към нощното небе, проследява Луна-
та през месечните ѝ фази и показва хора, които вър-
шат важна работа през нощта. Надзърта в живота 
през дългите полярни зими, представя историята на 
електрическата светлина и обяснява защо при слънче-
во затъмнение имаме чувството, че е нощ. 
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И това не е всичко. За повечето от нас, 
хората, нощта може и да е време за почив-
ка, но за безброй животински видове това е 
най-оживената част от денонощието. Още 
откакто първите праисторически бозайни-
ци започват да бодърстват през нощта, за 
да избегнат гладните динозаври, тъмните 
часове са изпълнени с оживената дейност 
на удивителни същества.

Днес две трети от бозайниците – и много видове 
птици, земноводни, влечуги, риби и насекоми – са 
активни нощем. Настоящата книга ще ви запоз-
нае с тези изключително интересни видове и 
ще ви отведе на пътешествие от джунглите на 
Южна Америка и ледовитите равнини на Антарк-
тика до дюните на Арабската пустиня и водите 
на Големия бариерен риф. Колко от тези животни 
виждат в мрака? Какво ядат? Кога спят?

На следващите страници ще откриете отгово-
рите на всички тези въпроси, както и на много 
други. Тъй че, докато мракът се спуска отново над 
планетата, нека открием какъв е СВЕТЪТ НОЩЕМ.
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